
 

 

 

 

 

 

 3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ            

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ – 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΘΡΑΚΗΣ  
4 ημέρες 

08 – 11/02/26 
 
 

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, γονείς & μαθητές 

Η στιγμή που τόσο περιμένατε για το ταξίδι σας σχεδόν έφτασε! Θέλοντας να σας δώσουμε 

μια πληρέστερη ενημέρωση, ετοιμάσαμε για εσάς το ειδικό αυτό έντυπο, με απαραίτητες και 

χρήσιμες πληροφορίες για την εκδρομή σας. 
 

    ΣΗΜΕΙΟ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
     3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ   

 

  Κυριακή 08/02/26  –  στις 07.45 (έλεγχος τροχαίας)                                    
 

Εκεί θα σας περιμένει ο αρχηγός μας με ταμπέλα MENTOR TRAVEL  
 

    ΞΕΝΟΔΟΧΕΙO ΔΙΑΜΟΝΗΣ 

RAMADA PLAZA THRAKI 5* Cat Deluxe 
Διευθ.: Νέα Χιλή , 4ο χλμ Αλεξανδρούπολης – Μάκρης  

Τηλ.: 25510 89100 

 
 



 

 

 

 

 

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 Ο φόρος διαμονής πληρώνεται κατά την άφιξη στην reception του ξενοδοχείου από τους πελάτες και    

     ανέρχεται στα 4 ευρώ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση.  

 Τα δωμάτια των ξενοδοχείων σύμφωνα με τους διεθνείς κανονισμούς παραλαμβάνονται μετά τις 15.00 και   

     παραδίδονται το αργότερο μέχρι τις 11.00 το μεσημέρι.  

 Σας συνιστούμε στα δωμάτια του ξενοδοχείου να μην αφήνετε χρήματα ή αντικείμενα αξίας. Στα  

     περισσότερα ξενοδοχεία υπάρχει safe box, όπου μπορείτε να ενημερωθείτε για τη λειτουργία του από τη       

     reception του ξενοδοχείου. Σε περίπτωση κλοπής η εταιρία μας δε φέρει καμία ευθύνη. Η ευθύνη του  

     ξενοδοχείου έγκειται μόνο σε περίπτωση κλοπής – διάρρηξης του safe box. 

 H σειρά των περιηγήσεων δύναται να τροποποιηθεί για την καλύτερη εξυπηρέτηση του προγράμματος. 

 

 

                                          ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 

 

1η ημέρα Κυριακή 08/02/2026 

 

Αναχώρηση από το σχολείο και η πρώτη μας επίσκεψη θα 

πραγματοποιηθεί στο οινοποιείο Βιβλία Χώρα στο Κοκκινοχώρι 

Καβάλας (ώρα προγραμματισμένης επίσκεψης 10.30 – δωρεάν).  

Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την πόλη της Ξάνθης όπου και θα 

περιηγηθούμε αλλά και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Αναχώρηση για την 

πόλη της Αλεξανδρούπολης και το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση & 

δείπνο στις 19.00. Διανυκτέρευση.  

 

2η ημέρα Δευτέρα 09/02/2026  

 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και η πρώτη μας επίσκεψη – ξενάγηση θα 

πραγματοποιηθεί στο Δέλτα του Έβρου (ώρα προγραμματισμένης 

επίσκεψης 10.30 – δωρεάν). Αναχώρηση για την πόλη του Σουφλίου 

όπου και θα επισκεφθούμε το μουσείο Τέχνης Μεταξιού στην οδό Βασ. 

Γεωργίου 199 (ώρα προγραμματισμένης επίσκεψης 13.00 – δωρεάν). 

Ακολουθεί αναχώρηση για την πόλη του Διδυμοτείχου όπου θα έχουμε 

την ευκαιρία να ξεναγηθούμε ενώ θα ακολουθήσει και επίσκεψη στην 

Ορεστιάδα. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό εξ’ ιδίων. Επιστροφή στην 

Αλεξανδρούπολη και το ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

 

 

 

 

 



 

 

3η ημέρα Τρίτη 10/02/2026 

 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και η σημερινή μας ημέρα, είναι αφιερωμένη 

στην Αλεξανδρούπολη καθώς θα ξεκινήσουμε με επίσκεψη – ξενάγηση 

στο Ελαιοτριβείο Κύκλωπας (ώρα προγραμματισμένης επίσκεψης 09.00 

– δωρεάν). Στην συνέχεια αναχώρηση, επίσκεψη και ξενάγηση στο 

Αρχαιολογικό Μουσείο Αλεξανδρούπολης (ώρα ραντεβού 11:00).  

Στην συνέχεια περιήγηση στην πόλη και ελεύθερος χρόνος για βόλτα και 

ξεκούραση. Στις 19:00 επιστροφή στο ξενοδοχείο και δείπνο. 

Διανυκτέρευση.  

 

4η ημέρα Τετάρτη 11/02/2026 

 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μετά την φόρτωση των αποσκευών , 

αναχώρηση για την πόλη της Κομοτήνης όπου θα έχουμε την ευκαιρία 

να περιηγηθούμε και να ξεναγηθούμε. Ελεύθερος χρόνος. Στην συνέχεια 

αναχώρηση για το Πόρτο Λάγος στην Λίμνη Βιστωνίδα και το εκκλησάκι 

του Αγ. Νικολάου (δωρεάν). Ακολουθεί επίσκεψη στην πόλη της 

Δράμας ? και ελεύθερος χρόνος για φαγητό εξ’ ιδίων. Αναχώρηση για 

την Θεσσαλονίκη και το σχολείο. Άφιξη.  

 

   

                ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ 
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